KOMBMNHATOPUEKA

1. Komuko nma mpupoaaux 6pojeBa koju ce nuiry nomohy 2013 nmudapa u unju je mpomn3son nudpapa mapan?

2. Kosmko mma monckymosa ckyna {1,2,...,n}? Ilokasatu ma je

() () (D) e () (1) =2

3. On 2013 unanosa Ipymrsa maremarnyapa Cpbuje Tpeba cacTaBUTH KOMUCH]Y 33 TAKMUUYEHa. KoMucu-
ja Mopa ma mMa IpelCceIHrKa U jour 6ap jemnHor unana. Ha KOJMKO ce HAUMHA MOKE CaACTaBUTU KOMUCH]A

(BaKHO je KO je IpencemHrK KOMUCHje, HOK CYy OCTAJIW YJIAHOBU PABHOIPABHU)?

4. Hexra je X = {1, 2,... ,2013}. Komuro nma ypebenux tpojru (A, B, C), raksux ma je AUBUC = X7?

5. ITayk ce kpehie mo XOPU30OHTANHO] PEMIETKA KOja je y OOJMKYy KBaapaTHe Mpexke muMmensuja 70 X 1. Kpe-
Tame Mayka je MIPaBOJIMHUjCKO, KOPaK II0 KOPaK, Ol YBOPAa PEIIeTKe JO YBOPAa PemeTKe, ajll YBEK NEeCHO
UIN TOpe, IPU YeMy TMayK MOJa3u U3 MOHm-Er JEeBOT yIJja pemeTKe, a Wb MYy je Ia YXBATU MYBY KOja

ce HaJla3W y JECHOM ropmeM yriay. Ha Komuko pa3niumynTux HaYWHA IayK MOXKe CTUNU 0 MyBe, aKo je

(a) n=4; (b) n =20137

6. 3a mpupoman 6poj 1 > 9 raxemo ma je omamajyhm akko je HW3 madapa y HETOBOM MEKAIHOM 3alUCy

(moueB ox Hajcrapuje uuppe) crporo onanajyhu. Komuko uma omanajyhux npuponuux 6pojesa?

7. Ha KOJMKO pa3imuyuTux HauWHA MO:keMo ymucaTu 6pojese 1,2, ..., 10 (kopuctehu csaku 6poj Tauno je-

IHOM) y KDYJKUIIE Ha CJIALM TAKO Na CBaKa CTpeiuna Iokasyje ox Behier 6poja npema mamem?

e

8. Heka cy n u k npupomuu 6pojesu. Komuko uma ypebenux k—roprn (xl, To, ... ,xk) € N* raxsux na
jer+xo+ ... +xK =07



3amamu 3a BeKOY

Y meceTocTmpaTHOj 3rpamu y mpuseMsby yiaasu y audTt 9 ocoba. IlosmaTo je ma oHM m3nase y TpymaMa
mo 2,3 u 4 JoBeka Ha pasHMM CIpPaTOBUMAa. Ha KOAMKO HAYMHA OHM TO MOTY y UMHHUTH aKO HA IPBOM

CIIPATY HUKO He M3Ja3u?

On 2013 mynu morpebuo je Hanpasutu geseranujy. lemeramuja Tpeba ma canp:ku 6ap nsa unana. Ha

KOJIMKO HAYWHA Ce MOKe OQOPMUTHU Aejeranuja’

Hera je X = {1,2,...,2013}. Komuro uma ypebhenux tpojru (A, B, ('), raxsux na je AUBUC = X
u ANBNC =7

Hata je tabaa mimensmja 2013 X 2013. Ton je mocTaBmen Ha HeKo o yraoHWX ToJba Te Tabme. Ha

KOJIMKO Pa3JIi YATUX HAYMHA, HAKOH YETHUPU MOTE3a, TOI MO¥Ke NONU y CyIpPOTHO YyraoHO MOoJbe?

Konuko nma npuponrux OpojeBa Koju cy nepuBu ca 3, numy ce nomohy 2013 mudapa u Hemajy uudpy
3 y cBowm 3amnucy”?

3a Gojeme jeMHANYHNX I0Jba Tabaume 3 X 3 Ha pacrnojaramy uMaMo Tpu 6oje. Koauko nMa pasmmanTmx

0ojema KOI KOjUX Cy CBaKa OBAa CyCeOHA jeIMHUYHA [I0Jha paznuuure 6oje?

Hexa je k majmamu 6poj moresa Koju je moTpeGHO HAUMHATH 33 HpebaluBame CKakada U3 IOHEr JEBOT
yriaa y ropmU IeCHU yrao ImaxoBcke Tabise. Ha KOMMKO pasanuymTUX HAUMHA CE TO MOYKE YUUHUTU Yy

rauno k moreza?

Heka cy n u k npupomuu 6pojesu. Komuko uma ypebenux k—ropru (5171, To,. .. ,xk) € ng TaKBUX Oa
jer+To+ ... +x=n?



